

TISKOVÁ ZPRÁVA



Značku kvality Regionální potravina Jihočeského kraje získala masová tlačěnka a věneček z odpalovaného těsta

Praha 30. září 2024 – Prestižní ocenění Regionální potravina Jihočeského kraje převzali vítězní lokální producenti od náměstka ministra zemědělství Miroslava Skřivánka, ředitelky Regionálního odboru SZIF České Budějovice Drahoslavy Brabcové a ředitele Krajské veterinární správy SVS pro Jihočeský kraj Františka Kouby na Slavnostním vyhlášení v sobotu 28. září v Třeboni. Komise vybírala z celkem 103 přihlášených produktů od 28 výrobců. Mezi oceněnými je věneček z odpalovaného těsta, jogurt bez konzervantů i koláč vyrobený podle starého rodinného receptu.

Značku Regionální potravina Jihočeského kraje roku 2024 získaly tyto výrobky:

KATEGORIE	VÝROBEK A VÝROBCE
Masné výrobky tepelně opracované	<u>MASOVÁ TLAČENKA</u> ŘEZNICTVÍ DĚDOUCH ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ DĚDOUCH
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<u>PŘEJETEJ JILEMÁK</u> ZDENĚK MISAŘ, JILEM STATEK U MISAŘŮ
Sýry včetně tvarohu	<u>SÝR ČERSTVÝ</u> JAROSLAV AUSKÝ, LOMNICE NAD LUŽNICÍ MINI MLÉKÁRNA MLÁKA
Mléčné výrobky ostatní	<u>ZDE ŽIJE JOGURT Z JIŽNÍCH ČECH BÍLÝ</u> "AGRO-LA"

Pekařské výrobky včetně těstovin	<u>POVIDLOVO TVAROHOVÝ DVOJCTIHODNÝ KOLÁČ</u> PETR KLIMENDA, VČELNÁ HOLAŠOVICKÁ HOSPODA
Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<u>VĚNEČEK</u> MARKÉTA KOŘÍNKOVÁ, SEZIMOVO ÚSTÍ PEČENÍ NA PŘÁNÍ OD MARKÉTY
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<u>ŠUMAVSKÉ BYLINNÉ</u> MYKOPRODUKTA
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<u>KYSANÉ KLOKOTSKÉ ZELÍ</u> ZAS DRAŽICE
Ostatní	<u>UZENÝ FILET SUMEČEK AFRICKÝ</u> TILAPIA HAPPY FISH – TILAPIA

„Jsem moc ráda, že jsem se zúčastnila soutěže Regionální potravina. Protože mi záleží na tom, abychom jedli lépe, tak jsem se rozhodla přihlásit. Chtěla jsem totiž ukázat, že stačí recepty po babičce v kombinaci s kvalitními surovinami a ve výsledku máte úžasné jídlo, či zákusek,“ říká vítězka soutěže Regionální potravina Jihočeského kraje v kategorii Cukrářské výrobky včetně cukrovinek paní Markéta Kořínková.

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se

značkou *Regionální potravina* setkat v časopisech *Apetit*, *Gourmet*, *Forbes* a na významných akcích jako jsou *Dožínky na Letné*, *Vinobraní na Pražském hradě* a *Země živitelka*.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionálnipotravina.cz\)](https://www.regionálnipotravina.cz).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin *Klasa* a *Regionální potravina*. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.